
Результаты изучения удовлетворенности  работодателей за 2023 год 
(выборка 82 чел.)  

 

Критерии оценки: 

1 - совсем не удовлетворен 

2 - скорее не удовлетворен 

3 - не могу сказать, удовлетворен или нет 

4 - скорее удовлетворен, чем нет 

5 - вполне удовлетворен 

 

 1(%) 2(%) 3(%) 4(%) 5(%) 

Насколько вы удовлетворены качеством теоретической подготовки выпускников КГМУ? 

1.1. Актуальностью теоретических знаний 

2023 год – 82 чел. 1,3 5,3 7,9 39,5 46,1 

 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

2023 год – 82 чел.  7,9 11,8 39,5 40,8 

 

1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности 

2023 год – 82 чел.  5,3 9,2 39,5 46,1 

 

Насколько Вы удовлетворены качеством практической подготовкой выпускников КГМУ? 

1.4. Актуальностью практических знаний 

2023 год – 82 чел. 2,6 6,6 11,8 36,8 42,1 

 

1.5.  Достаточностью их для практического применения 

2023 год – 82 чел. 1,3 9,2 11,8 35,5 42,1 

 

1.6. Умением применять их в стандартных ситуациях 

2023 год – 82 чел.  6,6 13,2 39,5 40,8 

 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к адаптации? 

1.7. Быстротой адаптации 

2023 год – 82 чел. 2,6 5,3 9,2 40,8 42,1 

 

1.8. Стрессоустойчивостью 

2023 год – 82 чел.  7,9 11,8 38,2 42,1 

 

1.9. Умением восстанавливать силы 

2023 год – 82 чел.  9,2 25,0 27,6 38,2 

 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников КГМУ? 

1.10. Способностью налаживать контакты в коллективе? 

2023 год – 82 чел.  2,6 13,2 39,5 44,7 

 

1.11. Культурой общения      

2023 год – 82 чел.  7,9 9,2 31,6 51,3 

 

1.12. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

     

2023 год – 82 чел.  6,6 10,5 38,2 44,7 

 



 

Мнение работодателя о качестве подготовки выпускников 

 
1. Какое количество выпускников нашего вуза принято Вами на работу?  

(расчет в кол-ве человек) 

 

2023 

за последние 5 лет 0-60 

за последний год 0-20 

 

 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу? 

(расчет в кол-ве человек) 

 

2023 

намерены, безусловно 64 

намерены, но при определенных условиях 18 

нет  

 

 

 

Насколько вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников? 

1.13. Выполнением должностных обязанностей      

2023 год – 82 чел. 2,6 5,3 9,2 38,2 44,7 

 

1.14. Строгим соблюдением правил внутреннего распорядка      

2023 год – 82 чел. 1,3 6,6 9,2 38,2 44,7 

 

Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию? 

1.15. Стремлением к самообразованию 

2023 год – 82 чел. 2,6 6,6 19,7 35,5 35,5 

 

1.16. Способностью самостоятельно определять и решать проблемы своего профессионального 

развития 

2023 год – 82 чел. 2,6 6,6 19,7 32,9 38,2 

 

Насколько вы удовлетворены уровнем корпоративной культуры выпускников КГМУ? 

1.17. Пониманием корпоративной культуры  

2023 год – 82 чел. 2,6 6,6 9,2 39,5 42,1 

 

1.18. Соблюдением норм корпоративной культуры 

2023 год – 82 чел. 1,3 6,6 17,1 35,5 39,5 

 

Насколько вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников КГМУ? 

1.19. Знанием инновационных методов      

2023 год – 82 чел.  6,6 22,4 34,2 36,8 

 

1.20. Владением информационными технологиями 

2023 год – 82 чел. 1,3 5,3 9,2 38,2 46,1 

 

1.21. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

2023 год – 82 чел. 2,6 10,5 23,7 31,6 31,6 

 



3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим вузом? 

(расчет в кол-ве человек) 

 

2023 

да, безусловно 74 

да, ограниченно 6 

нет 2 

 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 

(расчет в кол-ве 

человек) 

 

2023 

да, безусловно 56 

да, но не для всех 18 

нет 8 

 

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего вуза (отметьте 

несколько вариантов ответов). 

 2023 

высокий уровень теоретических знаний 48 

высокий уровень практической подготовки 32 

владение современными методами и технологиями 

деятельности 

30 

профессионализм выпускников 16 

готовность выпускников к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях 

25 

высокий уровень производственной дисциплины 22 

желание выпускников работать 44 

желание выпускников к саморазвитию и самообразованию 33 

владение коммуникативными навыками 37 

 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего вуза  

 2023  

низкий уровень теоретических знаний 13 

недостаточный уровень практической подготовки 32 

отсутствие желания работать 16 

низкая производственная дисциплина 7 

отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 21 

низкий уровень общей профессиональной подготовки 8 

другое 44 

 


